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Beantwoording schriftelijke vragen D-479 
over voorgenomen realisatie van Safehouse 
in de Eshof

S.Y. Voets 14 0481

Geachte fractie, 

Op 21 februari heeft u schriftelijke vragen gesteld over de voorgenomen realisatie van Safehouse 
in de Eshof. Met deze brief beantwoorden wij uw vragen. 

Vraag 1
Is het college op de hoogte van de komst van de komst van een project voor begeleid wonen in de 
Eshof? Heeft Safehouse hier overleg met de gemeente over gehad?

Op 20 januari heeft Safehouse aangegeven een locatie in Elst op het oog te hebben. Wij hebben 
hem toen dringend geadviseerd om de buurt waarin Safehouse wil landen, uit te nodigen en  mee 
te nemen in het proces. Dit om te voorkomen dat wij dezelfde discussie zouden krijgen als die wij 
in Westeraam hebben gehad. Dat advies geldt voor iedere potentiële locatie.

Vraag 2
Is het college het met ons eens, dat – als de zorgaanbieder niet naar direct betrokkenen reageert – 
communicatie een zaak van de gemeente is?

Nee, de gemeente staat op het standpunt dat het aan de zorgaanbieder is om de communicatie 
met de omgeving / omwonenden te verzorgen. 

Vraag 3
Is het college op de hoogte van het feit, dat noch de omwonenden, noch wijkplatform Elst Oost, 
noch het bestuur van de wijkvereniging “de Eshof” hiervan ten minste in kennis gesteld zijn? 
Actieve informatie of inspraak zou nog beter passen in het serieus nemen van de burger.

Ja, het college is hiervan op de hoogte.

Vraag 4
Als het project er komt, heeft de gemeente dan al nagedacht over maatregelen, die de veiligheid 
en de leefbaarheid voor de omgeving garanderen.
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De gemeente heeft t.a.v. zorgaanbieders geen specifiek beleid t.a.v. maatregelen om de veiligheid 
te garanderen. Er zijn meerdere vergelijkbare zorgaanbieders gevestigd in Elst, ook in de Eshof. 
Deze leveren tot op heden geen overlast dat om specifieke maatregelen vraagt. Bij overlast is, 
zoals in alle gevallen, de zorgaanbieder of de wijkagent het eerste aanspreekpunt.

Vraag 5
Kan het college aangeven in welk stadium de ontwikkeling van dit project zich bevindt? 

Wij hebben de zorgaanbieder vandaag (24 februari) geadviseerd om af te zien van vestiging aan 
de Rijksweg-Noord 16 omdat dat niet past binnen het bestemmingsplan. De zorgaanbieder heeft 
het advies overgenomen om daar niet te landen. 

Vraag 6
Is de realisatie in de nabijheid van een speeltuin, waar naast overdag kinderen in de avonduren 
ook oudere jongeren komen, een goed idee?

Dit is een suggestieve vraag die vooruitloopt op een situatie die er niet is.

Vraag 7
Gaat de gemeente nog met de aanbieder in gesprek over het de volgen traject van transparantie, 
informatie en inspraak?

Zie antwoord op vraag 1. Wij gaan met iedere aanbieder die zich bij de gemeente meldt, hetzelfde 
gesprek aan. 

Vraag 8
Zit aan deze casus ook een leermoment voor college en mogelijke toekomstige aanbieders?

Het belangrijkste leermoment is dat wij de samenleving nog beter moeten voorbereiden op de 
terugkeer van jongeren en volwassenen die na een intensief traject van behandeling en 
begeleiding weer zelfstandig kunnen wonen. We hebben als samenleving een 
verantwoordelijkheid om hen een plek te geven in onze dorpen en wijken. Dit onderwerp komt 
terug via het thema over de decentralisatie van beschermd wonen naar beschermd thuis. 

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders,
de gemeentesecretaris,

mr. M.F.H. Knaapen

de burgemeester, 

R.P. Hoytink-Roubos 


